
Ata da  sessão da  2ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 02 de abril de 2019.
Aos dois dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às dez horas na Sala do Conselho
Universitário,  reuniu-se  a  Segunda  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e
Administração  da  Universidade  Federal  do  Paraná,  sob  Presidência  do  Conselheiro
Marcos Wagner da Fonseca. Presentes os Conselheiros Titulares Regina Maria Hartog
Pombo Rodrigues, Crislaine Caroline Serpe, Elias Sebastião Torres da Silva, Lígia Negri,
Jaime  Wojciechowski,  Marcelo  Gechele  Cleto  e  Regiane  Regina  Ribeiro.  Presente
também  a  Diretora  do  Restaurante  Universitário,  Senhora  Lucyanne  Maria  Moraes
Correa. Justificaram ausências  os  Conselheiros  Horacio  Tertuliano  dos  Santos  Filho,
Rufina  Maria  Rodrigues  Roldan,  Luiz  Antonio  Corrêa  Lucchesi  e  Maria  Berenice
Reynaud Steffens. Havendo quórum, o Presidente declarou aberta a sessão, colocando em
análise  e  discussão  a  ata  da  reunião  realizada  em 12 de  março  de  2019,  a  qual  foi
aprovada por unanimidade,  sem ressalvas.  Nos informes o Conselheiro Elias solicitou
retirada do processo 036606/2018-42. Solicitação aceita. Passou-se então à Ordem do
Dia:  01)  Processo: 004140/2018-16 -  Contrato que entre si  celebram a UFPR e a
Empresa E.C.C. Lela Soluções Energéticas – ME que tem por objeto a contratação
de empresa para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva com
fornecimento  integral  de  peças  de  reposição,  adequação,  limpeza  a  seco  e
higienização  de  dutos  de  sistemas  de  ar-condicionado,  destinados  às  diversas
unidades  da  Universidade  Federal  do  Paraná. Interessada:  SUINFRA.  A relatora,
Conselheira Regiane Regina Ribeiro, exarou parecer favorável ao contrato. Em discussão
e votação o parecer foi aprovado por unanimidade de votos. 02) Processo: 017.585/2018-
66 - Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de produção e
fornecimento  de  refeições  (café  da  manhã,  almoço  e  jantar),  para  atender
necessidades  do  Restaurante  Universitário  da  UFPR  localizado  na  cidade  de
Jandaia do Sul (PR). (Homologação). Interessada: PRA. Antes da leitura do parecer, o
Relator fez alguns esclarecimentos a respeito do processo. O conselheiro Elias comentou
que o processo que está com ele é a respeito de homologação do “ad referendum” do
Presidente do COPLAD e que precisa de esclarecimento de quem deveria homologar o
ato, se seria a Câmara ou o Pleno do COPLAD. A Conselheira Ligia propôs uma consulta
à secretaria da SOC a respeito dos procedimentos adotados para processos que venham
com “ad referendum” do Presidente do Conselho. Solicitação aceita. A conselheira ficou
de redigir o texto e encaminhar aos demais Conselheiros. Após o Relator, Conselheiro
Marcos  Wagner  da  Fonseca,  apresentou  o  parecer  favorável  a  homologação  do  “ad
referendum” do Presidente do COPLAD. Em discussão e votação, o parecer foi aprovado
por  unanimidade  de  votos.  03)  Processo:  036606/2018-42  Assunto:   Termo  de
Convênio entre o Estado do Paraná, por meio da Secretaria de Estado da Saúde, o
Município  de  Curitiba,  por  meio  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde  -  SMS,  a
Universidade Federal do Paraná - UFPR, e a Fundação da Universidade Federal do
Paraná para o Desenvolvimento da Ciência, da Tecnologia e da Cultura - FUNPAR,
cujo objeto visa promover o atendimento dos usuários do Sistema Único de Saúde e
em  especial  do  trabalhador”.  (Homologação).  Interessada:  Direção  do  Setor  de
Ciências da Saúde. Processo retirado de pauta a pedido do relator. Nada mais havendo a
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão
da qual eu, Mariane Zubek, secretária, lavrei a presente ata.
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